
Стихове за духовно воюване и освобождение

“В Него бяхте и обрязани с обрязване, извършено не от ръка, а с обрязването, което е от 
Христос, като съблякохте плътското тяло; погребани с Него в кръщението, в което бяхте и 
възкресени с Него чрез вяра в действието на Бога, Който Го възкреси от мъртвите. И вас, 
които бяхте мъртви чрез прегрешенията си и необрязаното си плътско естество, вас съживи 
с Него, като прости всичките ви престъпления; и като заличи противния ни в 
постановленията Му закон, който беше враждебен към нас, махна го отсред нас и го прикова 
на кръста; и като обезоръжи началствата и властите, изведе ги явно на показ, като 
възтържествува над тях чрез Него.” Колосяни 2:11-15

„Който ни избави от властта на тъмнината и ни пресели в царството на Своя възлюбен 
Син“. Колосяни 1:13

“А те го победиха чрез кръвта на Агнеца и чрез словото на своето свидетелство; защото 
не обичаха живота си дотолкова, че да бягат от смърт.“ Откровение 12:11

“Ти вярваш, че има само един Бог, добре правиш; и бесовете вярват и треперят.“
Яков 2:19

“Сега е съд на този свят. Сега князът на този свят ще бъде изхвърлен вън.“  Йоан 12:31

“И така, понеже децата са същества от общата плът и кръв, то и Той подобно на тях взе 
участие в същото, за да унищожи чрез смъртта този, който има властта, т. е. Дявола, и 
да избави всички онези, които поради страха от смъртта през целия си живот са били 
подчинени на робство.“ Евреи 2:14-15

“И тези знамения ще придружават повярвалите: в Мое име бесове ще изгонват; нови 
езици ще говорят; змии ще хващат; а ако изпият нещо смъртоносно, то никак няма да ги 
повреди; на болни ще полагат ръце и те ще оздравяват.“ Марк 16:17-18

“А Той им каза: Видях Сатана да пада от небето като светкавица. Ето, дадох ви власт да
настъпвате змии и скорпиони и власт над цялата сила на врага; и нищо няма да ви 
навреди.“ Лука 10:18-19

“Защото оръжията, с които воюваме, не са плътски, но пред Бога са силни за събаряне 
на крепости. Понеже събаряме помисли и всичко, което се издига високо против 
познанието на Бога, и пленяваме всеки разум да се покорява на Христос. И сме готови 
да накажем всяко непослушание, щом стане пълно вашето послушание.“  2 Коринтяни 10:4-6

“А Бог на мира скоро ще смаже Сатана под краката ви. Благодатта на нашия Господ Исус 
Христос да бъде с вас.“ Римляни 16:20

“Исус, като знаеше, че Отец е предал всичко в ръцете Му и че от Бога е излязъл и при Бога 
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отива,“ Йоан 13:3

“И когато дойде, Той ще обвини света за грях, за правда и за съд; за грях, защото не вярват в 
Мене; за правда, защото отивам при Отца и няма вече да Ме виждате; а за съд, защото 
князът на този свят е осъден.“ Йоан 16:8-11

“И чрез никой друг няма спасение; защото няма под небето друго име, дадено на 
човеците, чрез което трябва да се спасим.“ Деяния 4:12

“Духът на Господа ЙЕХОВА е на мене; защото ГОСПОД ме е помазал да благовествам на 
кротките, пратил ме е да превържа съкрушените сърца, да проглася освобождение на 
пленниците и отваряне затвора на вързаните; да проглася годината на благоволението 
ГОСПОДНЕ и деня на отплатата от нашия Бог; да утеша всички наскърбени;“
Исая 61:1-2

“Който върши грях, от дявола е; защото дяволът отначало съгрешава. Затова се яви Божият 
Син, да съсипе делата на дявола.“ 1 Йоан 3:8

“Вие сте от Бога, дечица, и сте ги победили; защото Този, Който е във вас, е по-велик от 
онзи, който е в света.“ 1 Йоан 4:4

“Защото не се срамувам от благовестието Христово; понеже е Божия сила за спасение на 
всеки, който вярва – първо на юдеина, а после и на езичника.“ Римляни 1:16

“Но ако е Господнята воля, аз скоро ще дойда при вас и ще изпитам – не думите, а силата на 
тези, които са се възгордели. Защото Божието царство не се състои в думи, а в сила.“

1 Коринтяни 4:19-20

“А Господ е Духът; и където е Господният Дух, там е свобода. “ 2 Коринтяни 3:17

“и колко превъзходно велика е силата Му към нас, вярващите – сила, която е според 
действието на Неговата могъща сила, с която подейства в Христос, когато Го възкреси 
от мъртвите и Го сложи да седне от дясната Си страна на небесата, далече над всяко 
началство и власт, сила и господство, и всяко име, с което се наричат, не само в този свят, но 
и в бъдещия. И всичко покори под нозете Му и Го постави да бъде глава над всичко за 
църквата.“ Ефесяни 1:20-22
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